

श्रीराम चरित मानस कथा गंगा 25 से

मां कनकेश्वरी देवी के मुखारविंद से 10 दिवसीय रसपान, मां अंबा सत्संग समिति का आयोजन, पत्र परिषद में सुदर्शन गांग ने दी जानकारी



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - मां कनकेश्वरी देवी जनकल्याण ट्रस्ट अंतर्गत गठित मां अंबा सत्संग समिति द्वारा शनिवार, 25 फरवरी से 5 मार्च के दौरान महामंडलेश्वरी मानस मर्मज्ञा प. पू. मां कनकेश्वरी देवी के मुखारविंद से श्रीरामचरित मानस कथा गंगा का आयोजन यवतमाल रोड पर, श्रीराममंदिर झिरी के सामने श्री सतगुरु गणेश शाश्वत धाम, बडनेरा नई बस्ती में किया गया है। ऐसी जानकारी अंबा सत्संग मंडल के अध्यक्ष प्रा. बाबा राऊत और मुख्य संरक्षक सुदर्शन गांग ने बुधवार को कथा स्थल पर आयोजित पत्रकार परिषद में दी। उन्होंने बताया कि दोपहर 2 से 5 बजे तक दिनभर में कथा का मात्र



एक ही सत्र होगा। संयोग और सौभाग्य की बात है कि 2 मार्च को कथा प्रवक्ता मां कनकेश्वरी देवी का अवतरण दिवस है, जो अत्यंत सादगी एवं शालीनता से मनाने का मां अंबा सत्संग समिति का मानस है। उनके शहर में रहते हुए किसी एक दिन अन्नदान करने का नियोजन भी है। बाहरगांव से आने वाले अतिथियों की भोजन, आवास की समुचित व्यवस्था शहर के प्रोफेसर कॉलेज, महावीर भवन और एकवीरा भवन में की गई है। सुदर्शन गांग ने मां को संस्कारों का विश्वविद्यालय बताया और मां के घोषवाक्य 'चलो गांव की ओर, चलो गाय की ओर' यह वाक्य दोहराया। प्रा. बाबा राऊत ने कहा कि नई बस्ती बडनेरा के आसपास कई छोटे-बड़े गांव हैं। समिति का मानस

पंडाल निर्माण अंतिम चरणों में

अमरावती: मां कनकेश्वरी देवी जनकल्याण ट्रस्ट अंतर्गत मां अंबा मंडल सत्संग समिति द्वारा सतगुरु गणेश शाश्वत धाम, झिरी, नई बस्ती बडनेरा की पावन भूमि पर मानस मर्मज्ञा मानस राजहंस महामंडलेश्वरी मां कनकेश्वरी देवी के मुखारविंद से श्रीराम चरित मानस कथा गंगा शनिवार, 25 फरवरी से प्रारंभ होगी। जिसके लिए गणेश शाश्वत धाम की 60 हजार स्क्वेअर फीट के मैदान में 20 हजार फुट जगह पर पंडाल खड़ा किया जा रहा है। पंडाल के एक छोर पर 30 बाय 60 स्क्वेअर फीट का मंच होगा। पंडाल की क्षमता 4 से 5 हजार लोगों की है। पंडाल का निर्माण कार्य अपने अंतिम चरणों में है। जो 80 प्रतिशत तक निपट चुका है।

है कि इन गांवों के सभी लोग इस रामचरित मानस कथा गंगा में अवगाहन करें, आचमन करें और मां के विचार शहर के साथ-साथ गांव-कस्बों में फै लाएँ। रामराज्य की कल्पना साकार करने की दृष्टि से मानसगंगा अखंड प्रभावकारी होगी। गांवों की खुशहाली पर ही देश की



अवतरण दिवस पर शहर आएंगे कैलाश विजयवर्गीय

समिति पदाधिकारियों ने बताया कि 2 मार्च को मां कनकेश्वरी देवी के अवतरण दिवस उपलक्ष्य में देशभर की बड़ी हस्तियों का अंबानगरी में निश्चित तौर पर आगमन होगा। इन हस्तियों में मध्य प्रदेश सरकार में लोकनिर्माण विभाग के राज्यमंत्री और पश्चिम बंगाल में भाजपा प्रदेश चुनाव प्रभारी के रूप में जिम्मेदारी निभा चुके कद्दावर नेता कैलाश विजयवर्गीय का शहर आगमन निश्चित बताया जा रहा है। उनके साथ देशभर के अनेक विधायक और सांसद भी कथा स्थल पर मां के दर्शन हेतु आएंगे।

तक संपन्न होने वाली श्रीराम चरित मानस कथा गंगा में भक्तों से अधिकाधिक संख्या में उपस्थित रहने का आह्वान मां अंबा सत्संग समिति ने किया है। पत्रकार परिषद में डॉ. गोविंद कासट, जवाहर गांग, समिति के मुख्य संरक्षक सुदर्शन गांग, प्रदीप जैन, अरुण कडू, अध्यक्ष प्रा. बाबा राऊत, कार्यध्यक्ष सरला



स्कूल न्यायाधिकरण के स्थानांतरण पर हाईकोर्ट का स्टे

जिला वकील संघ को मिली बड़ी सफलता

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - जिलाधीश कार्यालय द्वारा बचत भवन में स्थापित स्कूल न्यायाधिकरण कार्यालय 3.47 किमी दूर वलगांव रोड पर स्थानांतरित करने की गतिविधि शुरू हो गयी थी। वकील संघ द्वारा स्थानांतरण रोकने के लिए जिलाधीश को ज्ञापन दिया और आंदोलन भी किया था। बावजूद इसके स्थानांतरण प्रक्रिया के लिए नोटिस जारी की गयी थी। जिला वकील संघ के अध्यक्ष एड शोएब खान ने मुंबई हाईकोर्ट की नागपुर खंडपीठ में याचिका दायर की। हाईकोर्ट ने इस मामले में स्टे के निर्देश देने से स्थानांतरण पर रोक लगी है। वकील संघ की यह सबसे बड़ी जीत



माना जा रही है। वकील संघ की ओर से नागपुर हाईकोर्ट में एड. श्रेयश वैष्णव ने पैरवी की। नागपुर हाईकोर्ट के न्या. रोहित देव व न्या. वाय.जी. खोब्रागडे के वेंच ने यह ऑर्डर जारी किया। जिलाधीश ने 16 सितंबर 22 व 25 जुलाई 22 को शाला न्यायाधिकरण को स्थानांतरण करने नोटिस जारी किया था। नागपुर हाईकोर्ट ने स्टेस को जारी किया है। जिससे अब स्कूल न्यायाधिकरण के स्थानांतरण पर रोक लगी है। अन्यथा यह स्थानांतरण कर न्यायाधिकरण की जगह पर गोदाम प्रस्तावित किया गया था। जिलाधीश कार्यालय की कार्यवाही को स्थगित मिलने से स्थानीय वकीलों को बड़ी राहत मिली है।



मौलाना अबुल कलाम आजाद की पुण्यतिथि मनाई

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - स्थानीय हबीब नगर स्थित फ्रेंड्स उर्दू इंग्लिश हाई स्कूल एंड जूनियर कॉलेज में देश के प्रथम शिक्षण मंत्री स्वतंत्र सैनिक भारत रत्न मौलाना अबुल कलाम आजाद की पुण्यतिथि मनाई गई। कार्यक्रम के अध्यक्ष फ्रेंड्स वेल्फेयर सोसाइटी के अध्यक्ष हाजी नियाज अली साहेब ने बच्चों को कलाम साहेब

की जीवनी से अवगत करवाया। देश और समाज के लिए उन्होंने अपना पूरा जीवन समर्पित किया। ऐसे महान लोगों को आज के इस युग में देश को और समाज को सख्त जरूरत है। उनके जन्म से लेकर उनके अंतिम समय तक उन्होंने देश की सेवा की, इन सब बातों से बच्चों को अवगत कराया। कार्यक्रम में संस्था के उपाध्यक्ष अंजार परवेज खान,

सहसचिव नूर उल हक साहब तथा सत्संग के संचालक तनवीर आलम साहब प्रमुख रूप से उपस्थित थे। कार्यक्रम को सफल बनाने में उर्दू स्कूल के मुख्य अध्यापक साजिद खान, इंग्लिश की मुख्य अध्यापिका तमन्ना खान, जूनियर कॉलेज के प्राचार्य आबिद खान पटान तथा फरहीन मिस, असमा मिस, नदीम उल्ला सर, सभी टीचर व विद्यार्थी उपस्थित थे।

रेडिज इंग्लिश स्कूल की ईशानी बोरकर की राष्ट्रीय नृत्य स्पर्धा में सफलता

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - स्थानीय राजापेट रेडिज इंग्लिश स्कूल की कक्षा पहली की छात्रा ईशानी किशोर बोरकर ने सुरेश भट्ट ऑडिटोरियम रेशिम बाग नागपुर में हाल ही में अखिल नटराज अंतर सांस्कृतिक संघ द्वारा अखिल भारतीय आठवीं सांस्कृतिक राष्ट्रीय नृत्य स्पर्धा में तीसरा स्थान प्राप्त किया है। छात्रा ईशानी बोरकर की इस सफलता पर संस्था के अध्यक्ष शंकरराव हिंगासपुरे, संजय हिंगासपुरे तथा शाला की मुख्याध्यापिका शुभांगी भिडे सहित राजापेट इंग्लिश स्कूल के सभी शिक्षक व कर्मचारियों ने उसका अभिनंदन किया है।

अतिक्रमण विरोधी दस्ते के अजय बंसेले पर कार्टवाई करें

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - महानगरपालिका अतिक्रमण विरोधी दस्ते के प्रमुख अजय बंसेले पर कार्टवाई कर गरीब हाथगाड़ी वालों का सुकसान करने पर भरपाई दें, रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया आठवले गुट ने जिलाधीश को निवेदन सौंपा। निवेदन में बताया गया है कि, शहर में अतिक्रमण हटाओ कार्टवाई की जा रही है। फुटपाथ व

रिपाई आठवले ने जिलाधीश को सौंपा ज्ञापन
सड़क किनारे रोजी-रोटी के लिए नाशते, सब्जी की गाड़ी लगाने वालों पर कार्टवाई की जा रही है। बिना सूचना उनका माल नष्ट कर दिया जाता है। मंगलवार की शाम 6 बजे शेगांव नाका से आशियाड चौक तक हाथगाड़ियों वालों को हटाया गया। उनका माल फेक दिया गया। हालांकि पक्का अतिक्रमण बंसेले को कभी नजर नहीं आता, केवल गरीबों पर कार्टवाई की जाती है। बंसेले पर कड़ी कार्टवाई न की गई तो 27 फरवरी को मनाप में डेरा आंदोलन करने की चेतावनी दी गई। इस अवसर पर गुड्डु इंगले, किशोर डोंगरे, उमेश शेरकर, राजेश चौधरी, नागेश दामोदर, सुशील थोरात, राजू दहातोडे, भीमराव चेंडकापुरे उपस्थित थे।

अब भाजपा के विरोध में जिला कांग्रेस का पोल खोल आंदोलन

तहसील स्तर पर 8 से 10 मार्च के दौरान प्रदर्शन
जिलाध्यक्ष बबलू देशमुख की जानकारी
प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - केंद्र की भाजपा सरकार और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ये उद्योगपतियों पर किस प्रकार मेहरबान हैं, जनता के पैसों की किस प्रकार उन्होंने लूट चला रखी है, इसकी पोल खोल करने के लिए अब जिला कांग्रेस ने पहल की है तथा वह पोल खोल जनता के समक्ष रखने के लिए तहसील स्तर पर आगामी 8 से 10

मार्च के दौरान एलआईसी व एसबीआय के समक्ष प्रदर्शन किए जाएंगे, ऐसी जानकारी जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष बबलू देशमुख ने दी। अमेरिका की हिंडनबर्ग संस्था की रिपोर्ट से अडाणी उद्योग समूह का महाघोटाला उजागर हुआ तथा प्रधानमंत्री मोदी व भाजपा सरकार अडाणी उद्योगपति पर मेहरबान होने की बात उजागर हो गई है। देश गंभीर आर्थिक परिस्थिति से गुजर रहा है, ऐसे में देश के महत्वपूर्ण सार्वजनिक उद्योग व मूलभूत सुविधा अडाणी समूह को बेचने का सपाटा लगाया है। देश की जनता का एसबीआय और एलआयसी जैसी सार्वजनिक संस्थाओं में जमा मेहनत का पैसा मोदी सरकार ने अडाणी समूह

में गैर कानूनी रूप से निवेश किया। कांग्रेस पार्टी ने देशभर के 23 शहरों में मोदी सरकार व अडाणी के महाघोटाले की पोल खोल की। इस घोटाले पर भाजपा की ओर से ईडी की जांच नहीं की जाती, बल्कि विरोधकों पर ईडी का उपयोग किया जा रहा है। इसी तर्ज पर अमरावती जिले में भी भाजपा के विरोध में पोल खोल आंदोलन किया जाएगा। तहसील स्तर पर आगामी 8 से 10 मार्च के दौरान जिलाध्यक्ष बबलू देशमुख, विधायक यशोमति ठाकुर, पूर्व विधायक विरेंद्र जगताप, विधायक बलवंत वानखड़े के नेतृत्व में तहसील स्तर पर आंदोलन किया जाएगा।

नाइस डे वाले मामले में 4 की हुई गिरफ्तारी

अमरावती - दो दिन पूर्व पंचवटी चौराहे पर स्थित होटल नाइस डे बार पर 7 से 8 युवकों ने पत्थरबाजी करते हुए तोड़फोड़ की थी और तलवार की धाक दिखाकर शराब की बोतल लूट ली थी। इस मामले में कार्टवाई करते हुए गाडो नगर पुलिस ने नवसारी परिसर में रहने वाले करण विलासराव गायकवाड, गौरव गजानन गायकवाड, विशाल पुरुषोत्तम भोवते, सचिन शरदराव गायकवाड नामक 4 आरोपियों को अपनी हिरासत में लिया है। जिन्हें पुलिस कस्टडी रिमांड हेतु स्थानीय अदालत के सामने पेश करने की प्रक्रिया शुरू की गई है। बता दें कि, विगत सोमवार को दोपहरबाद पंचवटी चौक स्थित होटल नाइस डे बार में पहुंचकर 7-8 युवकों ने अचानक ही हंगामा व उत्थाय माना शुरू किया।

श्री पूज्य सिंधी पंचायत अनूप नगर की दूसरी आमसभा

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - गत रविवार, 19 फरवरी को श्री पूज्य सिंधी पंचायत, अनूप नगर की दूसरी आमसभा संपन्न हुई। जिसमें समाज के 45 सदस्यों का सफल योगदान रहा। सभा में अनेक मुद्दों पर चर्चा की गई। समाज की कार्यकारिणी को बढ़ाकर 11 से 16 किया गया। जिसमें 2 उपाध्यक्ष पद और जोड़े गए व 2 सहसचिव पद तथा एक कार्यकारिणी सदस्य जोड़ा गया। साथ ही सलाहकार समिति की संख्या को 5 से बढ़ाकर 6 किया गया। अध्यक्ष की अनुमति से श्री पूज्य सिंधी पंचायत अनूप नगर अमरावती के एक यूथ विंग का भी गठन किया गया। जो कि एक 18 सदस्य वाली स्वतंत्र युवा विंग होगी, जो समाज के सभी कार्यों का नियोजन करेगी। पंचायत की आमसभा में पंचायत सदस्य इंद्रलाल पुरसानी जो कि आज पंचायत के उपाध्यक्ष भी चुने गए, उनकी ओर से एक प्रस्ताव पंचायत आमसभा में रखा गया। व्यस्तता के इस बढ़ते हुए कालखंड में आजकल शादी ब्याह के रिश्ते

मुफ्त एंजियोग्राफी व एंजियोप्लास्टी शिविर आज से



पीडीएमसी अस्पताल में 23 मार्च तक आयोजन

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 22 फरवरी - स्थानीय पंजाबराव देशमुख स्मृति वैद्यकीय महाविद्यालय व अस्पताल (पीडीएमसी) में मुफ्त एंजियोग्राफी व एंजियोप्लास्टी शिविर का आयोजन आज गुरुवार, 23 फरवरी से 23 मार्च तक अर्थात् एक माह तक

किया गया है। जिन मरीजों को हार्ट संबंधी समस्या व बीमारी है, ऐसे मरीजों को पीडीएमसी के अनुसंधान केंद्र, मोशी रोड, अमरावती की ओर से आयोजित शिविर में विशेषज्ञ डॉक्टर डॉ. नीरज राधानी व डॉ. निलेश चांडक द्वारा मुफ्त मार्गदर्शन व मुफ्त एंजियोग्राफी व एंजियोप्लास्टी की जाएगी। उसी प्रकार इसके लिए आवश्यक रक्त जांच भी मुफ्त की

जाएगी। मरीजों को जांच के लिए आते समय राशन कार्ड (पीला/केसरी) व आधार कार्ड लाना होगा। अधिक जानकारी के लिए मो.नं. 9834117162, 7057134325 पर संपर्क करें। अतः संस्था के अध्यक्ष हर्षवर्धन देशमुख तथा अस्पताल के अधिष्ठाता डॉ. अनिल देशमुख व वैद्यकीय अधीक्षक डॉ. सोमेश्वर निर्मल ने अधिक से अधिक जरूरतमंद नागरिकों को इस अवसर का लाभ उठाने का आवाहन किया है।

जोड़ना एक मुश्किल काम होता जा रहा है। इसके लिए श्री पूज्य सिंधी पंचायत अनूप नगर अमरावती द्वारा युवक-युवती परिचय सम्मेलन लेने की सलाह दी गई। तीन प्रमुख मुद्दों के साथ होलिका दहन का एक पर्व मनाने पर भी सभा में चर्चा की गई व अगले माह होली के दिन रात 8 बजे पंचायत कार्यालय के बाहर होलिका दहन का सम्मेलन भी आयोजित करना निश्चित हो गया। आनेवाले समय में श्री पूज्य सिंधी पंचायत अनूप नगर भविष्य में और भी बहुत से काम करेगी तथा योग्य निर्णय लेगी। इन्हीं चार प्रमुख मुद्दों के साथ पंचायत की

मोबाइल के अधिक इस्तेमाल से युवकों में 'ब्रेन फॉग'



रात के समय मोबाइल से दूर रहना बेहतर
युवाओं में पूरी रात मोबाइल देखने का प्रमाण बढ़ा है। रात के समय लाइट बंद कर मोबाइल देखने से आंखों पर इसका परिणाम होने की संभावना अधिक रहती है। इस कारण रात के समय मोबाइल से दूर रहना चाहिए।
- भावना पुरोहित, मनोचिकित्सक, जिला अस्पताल अमरावती

अथवा मानसिक रूप से थकान आने का प्रमाण बढ़ा है। साथ ही मोबाइल के अधिक इस्तेमाल के कारण युवाओं में अकेलापन और चिड़चिड़ापन भारी मात्रा में बढ़ने लगा है। इस कारण पालकों को अपने पाल्यों की तरफ अधिक ध्यान देने की आवश्यकता है। जिला अस्पताल के मनोचिकित्सक विभाग में हर दिन 5 से 6

ब्रेन फॉग यानी क्या ?
ब्रेन फॉग यानी मानसिक थकान है। लगातार मोबाइल देखकर युवाओं में ब्रेन फॉग होने की संभावना बनी रहती है। इसमें मानसिक तनाव बढ़ने से युवाओं में चिड़चिड़ापन, मानसिक स्वास्थ्य बिगड़ने की संभावना रहती है।

मोबाइल, लैपटॉप की जैसे एक तरह से लत लग गई है। इसमें मोबाइल में शॉर्ट वीडियो देखने तथा बनाने का प्रथा भी बढ़ा है। कुछ युवाओं के साथ विभिन्न क्लिप बनाते समय अथवा सेल्फी लेते समय अप्रिय घटना भी घटित हुई हैं। इस कारण मोबाइल के व्यसन के परिणाम किशोर से लेकर युवकों तक में देखने मिल रहे हैं। जिला

होलीक्रॉस हाईस्कूल में नेशनल थिंकिंग डे उत्साह से मनाया



अमरावती, - होलीक्रॉस कॉन्वेंट इंग्लिश हाईस्कूल में थिंकिंग डे मनाया गया। होलीक्रॉस हाईस्कूल के प्रांगण में गाइड शिक्षक एवं विद्यार्थियों ने थिंकिंग डे उत्साह के साथ मनाया गया। जिसमें मुख्याध्यापिका सिस्टर पुष्पा थॉमस के करकमलों द्वारा लॉर्ड बेडन पॉवेल की प्रतिमा पर हारार्पण किया गया एवं गाइड प्रतियां ली गईं। सर डेनियल और उनके समूह ने 'लॉर्ड बेडन पॉवेल तरे बच्चे हम' यह गीत गाकर सभी गाइड विद्यार्थियों को मंत्रमुग्ध कर दिया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने गाइड शिक्षिका श्रीमती पूनम अढाव एवं श्रीमती प्रीति भाटी का अमूल्य संयोग रहा। इनके मार्गदर्शन में शाला के प्रांगण में थिंकिंग डे उत्साह के साथ मनाया गया।